

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 03.03.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005114696

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Sedona Group SA, Nyon**

Sedona Group SA (Sedona Group AG) (Sedona Group Ltd) Rue de la Morâche 1 1260 Nyon

Sedona Group SA, à Nyon, CHE-435.788.307 (FOSC du 29.04.2019, p. 0/1004619310). Statuts modifiés le 22.02.2021. Nouveau but: la société a pour but de fournir, en Suisse et à l'étranger, divers services de soutien et d'assistance aux clients en matière de réalisation, d'organisation et de gestion de projets, notamment des services informatiques, des services d'analyse, de formation et de conseil, ainsi qu'en matière de ressources humaines et placement de personnes. La société peut en outre, en Suisse et à l'étranger: créer des succursales ou des filiales, prendre des participations dans, et plus généralement participer à, toutes entreprises et entités ayant un rapport direct ou indirect avec son but; faire, soit pour son compte, soit pour le compte de tiers, toutes opérations se rattachant directement ou indirectement à son but ou susceptible de le promouvoir, en particulier, lorsque la loi le permet, acquérir, gérer, exploiter et vendre des immeubles; et accorder des prêts ou toute autre forme de financement à, et donner des sûretés en tout genre, au bénéfice direct ou indirect de ses actionnaires, de sociétés du même groupe ou de tiers, en particulier sous la forme de garanties, gages ou sûretés sur les actifs de la société.

Registre journalier no 4241 du 26.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 81, Date: 29.04.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud